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Jegyzőkönyv

Készült: Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. december 16-án 10.00 
órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.
Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme 
(4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Bartha László,
3. Fórizs György,
4. Kálló József,
5. Tóth Árpád képviselők.

Távolmaradásukat bejelentették: 
---

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Dr. Birta Zsuzsanna körjegyző.

Bandics  Zsigmond polgármester köszönti  a  megjelenteket.  Ismerteti,  hogy az  1990.  évi 
LXV. törvény helyi önkormányzatokról 13. § szerint:
13. § A képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart,  
amelyen a választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést és  
javaslatot tehetnek.

A közmeghallgatás intézményének az a célja, hogy a lakosság a képviselő-testület  fóruma 
előtt felvesse problémáit. 

Megkéri a megjelenteket, hogy kéréseiket, kérdéseiket fogalmazzák meg.

Tóth András sonkádi lakos:

Kéri,  hogy az  önkormányzat  a  közfoglalkoztatott  személyekkel  rendesen  takaríttassa  el  a 
havat  a  középületek  előtt,  mert  tapasztalata  szerint  egyes  esetekben  nem  végezték 
maradéktalanul a síkosság mentesítést.

Valamint  felveti  azt,  hogy  a  „patak”  környékén  a  közmunkások  összetakarították  a 
faleveleket, de csak körülbelül 1/3-át. A többi ott maradt. 

Bandics Zsigmond polgármester:

Válaszként  elmondja,  hogy  jármű  hiányában  nem  tudták  megoldani  a  lehullott  falevél 
maradéktalan  elszállítását.  Az összetakarítást  is  két  közfoglalkoztatott  végezte.  December 
hónapban mindössze 4 közmunkás dolgozott az önkormányzatnál, két férfi és két nő.

Sütő István  sonkádi lakos:
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Esős  időben  olyan  problémával  szembesültek  a  Jókai  utca  lakosai,  hogy  amióta  az 
áramszolgáltató  vállalat  cserélte  a  villanyoszlopokat,  azóta  a  csapadékvíz  nem  folyik  el 
rendesen, megáll a Jókai utca sarkánál. 

Bandics Zsigmond polgármester:

Ígéretet  tesz rá,  hogy a fagyos időben ezt nem tudják megoldani,  de olvadás után rendbe 
rakják a területet.

Sütő István  sonkádi lakos:

Elmondja,  hogy  a  Jókai  utca  lakosai  körében  nagy  felháborodást  kelt  az,  hogy  egy 
mezőgazdasági  vállalkozó  nagy  járművekkel  rendszeresen  ott  jár  el,  és  a  házak  repedni 
kezdtek. Korábban nem tapasztaltak hasonlót. Az út megsüllyedt, a sarat az útra hordják a 
nagy gépekkel, és nem takarítják le.

Bandics Zsigmond polgármester:

Elmondja, hogy a közút nem zárható el a forgalom elől. A házak repedésének oka szakértői 
kérdés, a kárigények pedig polgári jogi úton rendezhetőek. 

Bandics Zsigmond polgármester:

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy 2010. december 28-án tájékoztatást tart a Körjegyzővel az 
aktív korúak ellátása és a közfoglalkoztatás 2011. évi szabályairól. Minden érintett személy 
értesítve lesz.

Balogh Albert sonkádi lakos:

Elmondja, hogy feleségével él együtt. Mindketten 27 ezer forintos szociális járadékot kapnak. 
Ez kevés számukra a megélhetésre, mert a gyógyszer és a rezsi kifizetése után gyakorlatilag 
nem marad pénzük.

Bandics Zsigmond polgármester:

Elmondja, hogy az egyéni szociális jellegű kérelmekkel írásban kell a képviselő-testülethez 
fordulni, és a képviselő-testület azokról zárt ülésen határoz. Nem ezen a fórumon kell és nem 
is  lehet  ilyen  irányú  problémákkal  foglalkozni.  Jelenleg  arra  tud  ígéretet  tenni,  hogy 
élelmiszersegélyben részesíti a kérdezőt külön kérelemre. 

Balogh Albert sonkádi lakos:

Megköszöni a választ és a tájékoztatást. 

Makay Tamás sonkádi lakos:

A „patak” vízelvezetésére megoldást kell találni, mert sok problémát okoz. Tönkre tesz a víz 
mindent  a  környezetében.  A  játszótér  utáni  szakasznál  két  nagy  áteresz  gyűrű  van,  de 
megsüllyedt. 
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Bandics Zsigmond polgármester:

Az idei évben az átlagosnál sokkal több csapadék hullott. A problémával ő is szembesült, de 
ez nem minden évben van így. Most a csapadékos időjárásnak köszönhetően a „patak” nem 
tudta a sok vizet lefelé vinni az említett területről. Az átereszt ki fogják cserélni. 

Tóth Árpád települési képviselő:

Megjegyzi, hogy ha száraz idő van, és máshol nincs belvíz probléma, az említett helyen az 
árok akkor is tele van vízzel.

Bandics Zsigmond polgármester:

Elmondja, hogy a problémát azzal kívánják megoldani, hogy a jelenlegi „30-as” helyett „60-
as” átmérőjű gyűrűt raknak be. 

Nyíri Miklós sonkádi lakos:

Véleménye szerint a probléma fő forrása az, hogy a Kis Túr nem tudja a vizet levenni. 

Bandics Zsigmond polgármester:

Elmondja,  hogy  pályázat  kerül  majd  benyújtásra  a  Kis  Túr  tisztítása  érdekében.  Ennek 
bonyolítója a Kis-Túr Természetvédelmi Egyesület vezetője, Sipos László. A pályázattal a cél 
pontosan  a  belvízelvezetés  biztosítása.  A  tervek  is  elkészültek  már.  A  projekt 
megvalósításával megszűnhet a vízlefolyás akadálya. 

Balogh Győző sonkádi lakos:

Elmondja, hogy a Jókai utcában az árok mélyítésére lenne szükség, mert a járdákról az összes 
víz az udvarra folyik. Az árok jelenleg magasabban van, mint a telek.

Makay Tamás sonkádi lakos:

Az előtte szólóhoz csatlakozva elmondja, hogy közmunkásként 5 hónapon keresztül kaszálták 
a falut. Kálló József házától Dr. Kávássyné házáig állt az árokban a szennyvíz. 

Bandics Zsigmond polgármester:

A közmeghallgatást  megelőző  képviselő-testületi  ülésen napirendi  pont  volt  a  vízi  közmű 
szolgáltató  beszámolója.  Az  ülésen  is  tárgyalták  a  szennyvízelvezetés  problémáját,  az 
üzemeltető megoldást ígért rá. Beruházni fognak az átemelők kontrollálhatósága érdekében. A 
magas költségigény miatt a beruházás több ütemben fog megvalósulni. 

Kálló József települési képviselő:

Hozzáfűzi,  hogy megoldást  jelenthet  az  is,  ha  az  átereszek  a  Bocskai  és  a  Rákóczi  utca 
sarkánál tisztításra kerülnek. Az áteresz problémája miatt ezen a helyen esőzés után kb. 20 cm 
csapadékvíz áll az árokban. 
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Bandics Zsigmond polgármester:

Ígéretet tesz rá, hogy a településen az átereszek átvizsgálását el fogják végezni. 

Makay Tamás sonkádi lakos:

A nyári kaszálások során több lakos reklamálta, hogy a közmunkások az árkot nem tisztították 
ki.  Tisztázni  kellene  a  lakosokkal,  hogy  ez  kinek  a  feladata,  mert  a  közmunkásokkal 
veszekszenek. Többen azt mondják, hogy a kommunális adót ezért fizetik.

Bandics Zsigmond polgármester:

Készítünk  egy  értesítést  és  tájékoztató  levelet,  melyet  eljuttatunk  minden  lakásba  a 
közterületek tisztántartására vonatkozóan. A kommunális adó nem ezt a célt szolgálja, hanem 
azt,  hogy  a  lakossági  hulladékszállítás  díját  az  önkormányzat  fizeti,  és  ennek  a  forrását 
hivatott előteremteni. 

Sütő István sonkádi lakos:

Elmondja, hogy sok autós cél nélkül autózik a Jókai utcában, és a kapubejárókon fordulnak 
meg. Ezzel tönkre teszik sáros időben azokat. 

Meg kívánja jegyezni továbbá, hogy sok a településen a gazdátlan kutya.

Bandics Zsigmond polgármester:

Elmondja, hogy közterületen nem lehet megakadályozni azt, hogy az autó megforduljon. Csak 
várakozni nem lehet a bejárókon. 

A  gazdátlannak  tűnő  kutyák  miatt  a  Körjegyző  már  küldött  minden  házhoz  felszólítást. 
Konkrét probléma esetén szabálysértési feljelentést lehet tenni a jegyzőnél.

Bandics Zsigmond polgármester:

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása.

Más  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  ezért  megköszöni  a  közmeghallgatáson  való 
részvételt. Boldog karácsonyt és új esztendőt kíván minden kedves megjelentnek.

Elmondja, hogy bármilyen kérés, kérdés merül fel, egész évben áll a lakosok rendelkezésére. 

k.m.f.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző
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